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JDMC Feedback Form for Non-Teaching Staff  
 

To some extent(कु छ हद तक): 9.62%

Yes(हाँ): 90.38%

Are you satisfied with your work environment? (क्या आप अपने काम के  माहौल से संतुष्ट है?)
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)

In view of pandemic situation
due to COVID-19, the work can be
made more productive by
introducing eOffice.: 1.92%

अगर हम सभी कालेज कर्म चारी बिना किसी
भेदभाव मिल जुल कर ईमानदारी से अपना
अपना काम करते रहे तो अपने उत्पादन को
बढ़ावा दे सकते है।: 1.92%

Yes(हाँ): 96.15%

Do you feel that the College can make your work-life more productive? (क्या आप यह महसूस करते हैं के  कॉलेज आपके  कार्य उत्पादन में 
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)

प्रशन न=2 का जो उत्तर है।: 1.92%

No(नहीं ): 1.92%

Sometimes(कभी कभी ): 11.54%

Yes(हाँ): 84.62%

Does the college provide facilities for professional development? (क्या कॉलेज आपके  प्रोफे शनल कार्य को बेहतर करने के  लए सुवधा
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)

Yes(हाँ): 84.62% (44)
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: 1.92%

To some extent(कु छ हद तक): 3.85%

Yes(हाँ): 94.23%

Is your job description in keeping with your assigned work? (क्या जो कार्यभार आपको दिया गया था , आप उसी अनुसार कार्य 
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)

No(नहीं ): 11.54%

To some extent(कु छ हद तक):
11.54%

Yes(हाँ): 76.92%

Are you satisfied with the opportunities of promotion /advancement in your job? (क्या आप अपनी नौकरी में मिलने वाली पदो
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)

Mostly(ज्यादातर): 19.23%

No(नहीं ): 1.92%

Yes( हाँ ): 78.85%

Are you given adequate time to fulfil your duties? ( क्या आपको अपने कार्य को पूरा करने के  लिए पर्याप्त समय दिया जाता 
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)
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Always(हमेशा): 78.85%

Most of the times(ज्यादातर समय):
19.23%

Sometimes(कभी कभी): 1.92%

Do you provide help to your colleagues in fulfilling their responsibilities when required? ( क्या आपको अपने कार्य को पूरा करने के  लिए
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)

Always(हमेशा): 63.46%

Most of the times(ज्यादातर समय):
23.08%

Sometimes(कभी कभी): 13.46%

Do your colleagues help you, when required, in completing professional tasks? (क्या आपके  सहकर्मी जरूरत पड़ने पर आपके  कार्य
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)

To some extent(कु छ हद तक):
21.15%

Yes(हाँ): 78.85%

Are you familiar with the rules and regulations related to your job? (क्या आप अपने काम से जुड़े नियम कानून से परिचि
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)
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To some extent(कु छ हद तक):
12.50%

Yes(हाँ): 87.50%

Are the technical facilities (like computers, wifi, etc) adequate for your needs? (कृ पया सुझाव दें, बेहतर कार्य के   िलए कॉलेज आपको और  िक
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)

No(नहीं ): 2.08%

To some extent(कु छ हद तक): 4.17%

Yes(हाँ): 93.75%

Are you satisfied with conveniences (like toilets, water, etc) available in the college? (क्या आप कॉलेज में मौजूद बाथरूम , पीने के  पानी व
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)

To some extent(कु छ हद तक):
18.75%

Yes(हाँ): 81.25%

Are the medical facilities provided by the institution satisfactory? (क्या संस्तान की तरफ से उपलब्ध कराई गई मेडिकल सुवधाएं
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)
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Always(हमेशा): 83.02%

Mostly(ज्यादातर): 7.55%

No(नहीं ): 1.89%

Sometimes(कभी कभी): 7.55%

Is information related to your job/designation made available to you on time? (क्या कायार्लय दुारा आपके  कार्य/पद से जुडी जानकारिया 
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)

Always(हमेशा): 62.26%

Mostly(ज्यादातर): 22.64%

To some extent(कु छ हद तक):
15.09%

Is the administration receptive to your grievances? (क्या प्रशासन आपके  शिकायतों  पर ध्यान देता है?)
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)

Excellent(बेहतरीन): 66.04%

Satisfactory(संतोषजनक): 30.19%

Unsatisfactory(असंतोषजनक): 3.77%

Rate the level of efficiency of the administrative department (आपके  हिसाब से प्रशासन विभाग की दक्षता का स्तर के सा
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)
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Sometimes(कभी कभी ): 8.33%

Yes(हाँ ): 91.67%

Is the information about salary slips /PF / allowances made available to you on time? (क्या आपको सैलरी स्लिप/पीएफ /भत्ते के  बारे  में जान
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)

Sometimes(कभी कभी ): 6.25%

Yes(हाँ ): 93.75%

Is the Accounts section receptive to your grievances? (क्या अकाउंट्स विभाग आपकी शिकायतों  पर ध्यान देता हैं ?)
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)

9ipi: 2.08%

Excellent(बेहतरीन): 75.00%

Satisfactory(संतोषजनक): 20.83%

Unsatisfactory(असंतोषजनक): 2.08%

Rate the level of efficiency of the Accounts section? (आपके  हसाब से अकाउंस विभाग की दक्षता का स्तर कै सा है?)
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)
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Excellent(बहतरीन): 72.92%

Satisfactory(संतोषजनक): 27.08%

Rate your interaction with students (छात्रों  के  साथ आपके  तालमेल का स्तर के सा हैं ?)
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)

popoipiop : 2.13%

Excellent(बहतरीन): 74.47%

Satisfactory(संतोषजनक): 23.40%

Kindly rate your interaction with the faculty (शिक्षाको के  साथ आपके  तालमेल का स्तर कै सा है?)
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)

No(नहीं ): 62.50%

Yes(हाँ): 37.50%

Is there adequate space for stacking of books? (किताबो को रखने के  लिए पर्याप्त जगह हैं )
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)
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No(नहीं ): 37.50%

Yes(हाँ): 62.50%

Is there sufficient space for library users (in the reading room/ reference section)? (क्या लाइब्ररी का प्रयोग करने वाले शिक्ष्क,विद्यार्थी और कर्मचारी
)पर्याप्त जगह है?)
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